
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ EXECUTIVO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TÊNIS 
DE MESA, realizada no dia 18 de junho de 2024, às 13 horas, pelo aplicativo de videoconferência Microsoft 
Teams®. Cumpridas as premissas de convocação, com a confirmação da presença do Presidente Alaor 
Azevedo, do Vice-Presidente Vilmar Schindler, do Secretário Geral da CBTM, Sr. Pablo Ribeiro e do Diretor 
de Esportes, da Consultora de Governança, Ana Paula Macedo Terra, além dos Gestores da áreas 
Administrativa-financeira, de Comunicação, de Marketing e Relacionamento, Eventos, de Ciência do Esporte 
e de Projetos e de Seleções, respectivamente, Danielle Schroeder, Nelson Aires e Marcelo Unti, Edir Oliveira, 
Camila Carvalho, Eduardo Carneiro e Rafael Neposiano, para realização das apresentações anuais das áreas 
respectivas, que contou ainda com temas para deliberação e itens para ciência dos presentes:   
 
Para deliberação: 
 
Atualização da Política de Gênero, em atendimento ao item 4.1 do tema Mulher no Esporte, do COB. Aprovado 
por unanimidade. 
 
Para ciência 
1.Apresentação das atividades de maio de 2024, com orientações para os próximos encontros; 
2. Conselho Fiscal emitiu relatório de aprovação do 1º Trimestre 
3. CBTM já apresentou ao Ministério do Esporte seu pedido para renovação da certidão de registro cadastral, 
que vence em julho. 
4. Com relação ao GET, a partir deste mês, vamos ter atualizações mensais sobre o tema. Considerado o 
último prazo aberto, restam 41% das perguntas a serem respondidas. 
 
Finalizados os temas para ciência de todos os membros do Comitê Executivo, repassados os eventos do 
calendário de junho. 
 
Nada mais havendo a tratar, o Comitê Executivo encerrou os trabalhos às 15h15min. Vai por todos os 
presentes, assinada, seguindo a regulamentação da Medida Provisória nº 2.200-2/2001. 

Link para acesso da reunião no Microsoft Teams®:  ID da Reunião: 246 738 726 722 Senha: i3b3Ao  

 

 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

ATUALIZAÇÃO MENSAL DAS ÁREAS 
Sem deliberações 

CONSELHO FISCAL EMITIU RELATÓRIO DE APROVAÇÃO 

DO 1º TRIMESTRE 

Sem deliberações 

APRESENTAÇÃO AO MINISTÉRIO DO ESPORTE SEU 

PEDIDO PARA RENOVAÇÃO DA CERTIDÃO DE REGISTRO 

CADASTRAL, QUE VENCE EM  11 DE JULHO. 

Sem deliberações 

COM RELAÇÃO AO GET, A PARTIR DESTE MÊS, VAMOS TER 
ATUALIZAÇÕES MENSAIS SOBRE O TEMA. CONSIDERADO 
O ÚLTIMO PRAZO ABERTO, RESTAM 41% DAS PERGUNTAS 
A SEREM RESPONDIDAS. 

 

Sem deliberações 

ATUALIZAÇÃO DA POLÍTICA DE GÊNERO, EM 
ATENDIMENTO AO ITEM 4.1 DO TEMA MULHER NO 
ESPORTE, DO COB 

Aprovado  

 



Estiveram presentes na reunião ordinária e assinam na forma eletrônica, seguindo a regulamentação da 

Medida Provisória nº 2.200-2/2001 os seguintes membros: 

Alaor Gaspar Pinto Azevedo - Presidente  
 

Vilmar Schindler - vice-Presidente 
 

Pablo Ribeiro- Secretário Geral  
 

 
Convidados: 

Danielle Schroeder – Administrativo-Financeira 
Nelson Aires- Comunicação 

Marcelo Unti- Relacionamento 
Edir Oliveira- Eventos 

Rafael Nepositano e Eduardo Carneiro - Seleções 
 

 
Lavrou a ata: Ana Paula Macedo Terra - Consultora de Governança 


